
Dobrý den, děti, 

Tak nám utekl další týden a čekají nás nové  úkoly, které jsou v tomto zadání. A jelikož hned po 

prázdninách máme čas dušiček, tak jím zahájíme tento týden. 

PONDĚLÍ – Památka zesnulých (Dušičky) 

Jinak také Vzpomínka na všechny věrné zesnulé či Památka všech věrných 
zemřelých Dříve lidé věřili, že oheň a světlo pomáhají chránit před zlými duchy. Dnes 
je svátek zesnulých pevnou součástí kalendáře římskokatolické církve. Pro většinu 
z nás jsou dny, kdy se slaví Dušičky, spojené s cestou na hřbitov a s kladením 
květin, věnců a zapalováním svíček na hrobech. Křesťané se za zemřelé modlí a do 
půlnoci můžou uplatnit odpustky pro jejich duše, pokud potřebují očištění. K dalším 
tradicím vázajícím se k Dušičkám patřilo pečení pečiva „kosti svatých“, koleda nebo 
pití studeného mléka. 

ÚTERÝ -  Minulý týden jsme se bavili o ovoci a zelenině, které jsou důležitou 
součásti našeho jídelníčku. Abychom měli po celou zimu vitamíny, tak si děláme 
zásoby na zimu. Posilují naší imunitu a také některé ovoce i zelenina podporují 
v našem bříšku zpracovat jídlo, které sníme. Jiné zase podporuje naše oči, abychom 
lépe viděli. A v neposlední řadě nám dodávají energii. Dnes se také naučíme 
básničku o ovoci a zelenině. A také mám pro vás ovocný úkol. Na obrázcích vidíš 
různé druhy ovoce. Popros nějakého dospěláka (maminku, tatínka, dědečka, 
babičku, tetu….) ať ti pomůže napsat, názvy ovoce od největšího po nejmenší. Ty ho 
seřadit a pojmenuj.  A druhý úkol je, seřaď ovoce dle jeho názvu- podle abecedy. Tak 
a teď nastal čas na básničku: 

 OVOCE SE ZIMOU TŘESE 

UŽ SE V KOŠI DOMŮ NESE 

DO KOMORY NA POLICE 

ZAHŘEJE PAK NAŠE LÍCE 

A MAMKA HO ZAVAŘÍ  

BUDEM HO MÍT K VEČEŘI 

 



 



 



 



 

 

STŘEDA -  Dneska máme na programu pohádku o Veliké řepě. Ve škole jsme si pohádku i vyprávěli i 
jsme si na ní zahráli. Tak si jí ještě jednou s dospělákem přečtěte a nakreslete mi, kdo pak stál jako 
pátý v řadě? A kdopak už ví, kreslí. Tak kdo má hotovo , zapřemýšlí nad tím o čem tato pohádka je 
.Proč se jim podařilo vytáhnout řepu?  

ČTVRTEK-  A protože už všichni víte, že nám nastal poslední podzimní měsíc, který se nazývá 
LISTOPAD. Tak jste zajisté poznali, že už více fouká vítr. A  o něm si dnes budeme povídat.  

 Byl jeden vítr a ten se jmenoval Emílek. Vítr EMÍLEK si ale neumí hrát. A tak občas lidem odfoukne 
klobouky nebo čepice oni se pak zlobí a nadávají a tak ho to brzy přestane bavit. Nebaví ho škodit lidem, 
chtěl by něco jiného. A tak z nudy jen tak foukne do právě spadaného listí - a ono se pohne a vznese do 
výšky a vítr si s ním hraje. Baví to větřík a baví to i listí. Chodí si pak takto spolu hrát často. Jednou zase 
Vítr Emílek nevěděl, co by dělal. Listí už nebylo tak lehké a krásné, a tak Emílek hledal jinou zábavu. Na 
obloze zahlédl hezké mráčky - bělavé, šedivé. Jen tak si pluly po obloze. Vítr Emílek byl šibal, jak víme, a 
tak hned zkusil, co se stane, když do mráčků foukne. Začaly se dít věci - z mráčků se staly mraky a jak se 
rozčílily, některé byly tmavší a tmavší, až byly skoro černé. Vypadalo to, jako by se po obloze honily. A taky 
že ano - honily se tak dlouho, až z některých začalo pršet. Nepršelo dlouho, chvíli se ukázalo sluníčko, 
potom zase chvíli pršelo. A tak to trvalo skoro půl dne. Potom už byli Emílek  i mraky tak unavení, že si 
museli odpočinout. Ale někdy se přece jen stane, že si svou hru na honěnou zopakují. Jednou si vítr Emílek 
jen tak poletoval a uviděl osamělého smutného ptáčka. Ptáček mu řekl, že někteří jeho kamarádi se vydali 



na dalekou cestu do Afriky hledat něco k snědku a vrátí se až na jaře. Emílek se nabídl, že ptáčkovi 
pomůže najít kamarády, kteří nikam daleko neletí a zůstávají tady u nás. Poletoval sem a tam a najednou 
uviděl na zahradě jednoho domu malý domeček a u něj několik ptáčků. Vrátil se tedy pro ptáčka a pomohl 
mu doletět až k domečku na zahradě. Skutečně ptáček mezi ptáčky, kteří tu zůstali, našel nové kamarády. 
Ale i Emílek,nezůstal sám. Po dlouhém podzimu už poznal další větříky a taky ovečky. Hráli spolu na 
honěnou a odpoledne si chodily hrát ven děti s draky. Jeden drak přistál na stromě a pomohl mu beránek, 
který trknul do stromu, a větříky ho sfoukly. Emílek byl nejdříve trochu nazlobený, že mu draka nechtějí děti 
půjčit, ale potom přišel na to, že když se honí větříky spolu, lítají draci úplně nejlíp. Na kopci se potom 
všichni scházeli každý den.  

Děti, že to byla krásná pohádka. Tak a teď se koukněte z okna, jestli náhodou někde nepoletuje větřík. 

PÁTEK-  A máme tu poslední den v týdnu a všichni už víme, že se jmenuje PÁTEK a čekají nás tedy otázky 
a úkoly. 

1. Jak se jmenuje zelenina, kterou v pohádce tahali ze země.  
2. Zjisti od dospěláka, jestli se něco z řepy vyrábí. 
3. Zjisti, jak se nazývá domeček, kam sypeme ptáčkům krmení na zimu. 
4. Jak si představuješ, že vypadá vítr a zkus ho nakreslit 
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